

ANUL XXV, SERIA II  
NR. 6196  
6 PAGINI - 30 BANI  
SÎMBATA  
19 APRILIE 1969

CITIȚI ÎN PAG. A 2-A:

**CHEMAREA**  
adresată întregii studen-  
țimi de Conferința a VII-a  
a Uniunii Asociațiilor  
Studentești din Republica  
Socialistă România

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

## ÎNCHEIEREA LUCRĂRILOR CONFERINȚEI UNIUNII ASOCIAȚIILOR STUDENȚEȘTI DIN ROMÂNIA

### Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

COMITETULUI CENTRAL AL  
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN  
TOVARĂȘULUI  
NICOLAE CEAUȘESCU

Vineri, au luat sfîrșit lucrările celei de-a VII-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studentești din România, desfășurate timp de trei zile în sala Palatului Marii Adunări Naționale.

La gîndina de închidere au luat parte tovarășii Nicolae Ceaușescu, Gheorghe Apostol, Emil Bodnaruș, Chivu Stoica, Paul Niculescu-Mizil, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Janos Fazekas, Petre Lupu, Manea Mănescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec, Ioșif Banc, Petre Blajovici, Dumitru Colu, Emil Drăgăneșcu, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Mihai Dalea, Vasile Patilinet.

Sosirea conducătorilor partii dăruie și statutul în mijlocul studenților a prilejuit o manifestare caldă, înflăcărată, plină de entuziasm tineresc. Studenții au fost înălțați și cultural, rectorii și profesorii universitari și altele cadre didactice, activiști de partid, al U.T.C. și U.A.S.R., tineri muncitori din întreprinderile Capitalei, elevi din ultimele clase de liceu.

De la tribuna conferinței a fost anunțată componența Comitetului Executiv al Consiliului U.A.S.R., ales în prima ședință a Consiliului.

Noul președinte al Consiliului U.A.S.R., tovarășul Traian Ștefănescu, a mulțumit pentru încrederea acordată și a exprimat angajamentul studențimii noastre de a îndeplini sarcinile încredințate de partid.

(Continuare în pag. a II-a)

**Dragi tovarăși și prieteni.**

Imi este deosebit de plăcut să mă întâlnesc cu reprezentanții studențimii noastre și să particip, împreună cu ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, la încheierea Conferinței Uniunii Asociațiilor Studentești din România. Folosește acest prilej pentru a vă adresa dumneavoastră, delegații la Conferință, tuturor studenților patriei, un cald salut din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Camerelor de Stat și a Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România. (Vii aplauze).

Reunind exponenții studenților din toate centrele universitare, activi de bază al organizațiilor studențești, Conferința a devenit forul cel mai autorizat al studențimii românești. Acum, la încheierea Conferinței, putem afirma cu deplină satisfacție că lucrările ei au avut un caracter profund pozitiv. În cadrul discuțiilor au luat cuvîntul un mare număr de studenți din toate centrele universitare și din diferitele domenii ale învățămîntului superior — români, maghiari, germani și de alte naționalități. Dezbaterile largi, care au avut loc, au fost pătrunse de spirit de răspundere față de problemele cele mai arzătoare ale procesului de învățămînt, ale vieții universitare, studențești, ale întregii activități de formare a viitorilor intelectuali din patria noastră, constructori al socialismului și comunismului. (Aplauze puternice).

Pe drept cuvînt, mulți vorbitori s-au referit în cadrul Conferinței la succesele obținute în ridicarea nivelului învățămîntului nostru superior. După cum se știe, pe baza hotărîrilor plenei Comitetului

Central și a Legii Învățămîntului — de la adoptarea cărora a trecut un an — au fost luate o serie de măsuri care au dus la îmbunătățirea simțitoare a desfășurării activității în universități și institute de învățămînt superior. Deși, timpul relativ scurt nu a permis transpunerea în viață a tuturor prevederilor direcțiilor partidului și ale Legii Învățămîntului; sînt încă multe probleme care își așteaptă rezolvarea și care, odată cu începerea vîltoarelor an școlar, vor trebui săprind soluționate. Experiența de pînă acum, viața, confirmă justetea hotărîrilor adoptate de Comitetul Central, ne permit să afirmăm că prevederile Legii Învățămîntului corespund cerințelor progresului neînterupt al școlii noastre superioare.

Consider, de asemenea, pe deplin îndreptățite criticile aduse aici de mai mulți reprezentanți ai studențimii unor aspecte ale activității Ministerului Învățămîntului și al activității unor școli și comitete universitare. Inconveniențe care se referă la unele probleme ale învățămîntului universitar, desele modificări pînă în ziua de azi ale desfășurării procesului de învățămînt au, fără îndoială, efecte negative. La Conferința națională a cadrelor didactice m-am referit pe larg la aceste neajunsuri și nu doresc acum să mai insist asupra lor. Locul important pe care problemele concrete ale învățămîntului l-au ocupat în dezbaterile Conferinței dovedește mînatăria studențimii noastre, spiritul de răspundere și dorința de care ea este animată pentru a contribui la desfășurarea în cele mai bune condiții a procesului instructiv, de a se pregăti cit mai temeinic, cit mai științific și profesional cit și mai bine.

Este datoria Ministerului Învățămîntului, a școlilor și comitetelor universitare de a acorda totă atenția soluționării la timp a problemelor ridicate la Conferință, de a lua toate măsurile ce se impun pentru îndeplinirea acestor sarcini. Este datoria noastră superioră, în acest sens consider că trebuie acordată o atenție mai mare asigurării curșurilor și materialelor necesare studenților, organizării practicei — care continuă să se desfășoare încă nesatisfăcătoare. Anul viitor nu se va mai putea da vina pe lipsa de pregătire a directorilor partidului și prevederilor Legii Învățămîntului.

Este necesar să se realizeze cu mai multă consecvență prevederile direcțiilor Comitetului Central al partidului privind nivelul științific al învățămîntului, predării conștientă de specialitate pe baza celor mai avansate curenti ale științei și tehnicii contemporane. Revoluția științifică care are loc pe plan mondial impune ca specialiștii de mîine să fie înarmați nu tot ce e cel mai nou pe planul cunoștințelor; numai astfel ei își vor putea îndeplini rolul de înaltă răspundere care le revine în procesul dezvoltării societății noastre socialiste. (Aplauze puternice).

În cadrul Conferinței s-au adus critici serioase în legătură cu nivelul la care se predă științele sociale, cu calitatea învățămîntului ideologic universitar. Trebuie să subliniez și cu acest prilej că în acest sector mai avem încă mult de realizat pentru a face din cadrele de științe sociale adevărate centre de educa-

re comunistă a noilor generații ale intelectualității patriei noastre. Intelectualul de mîine, constructor al socialismului și comunismului, trebuie să fie științific, cit pe cit citit, cit pe cit mai avansat din domeniul său de specialitate, cit și pe cea mai înaltă știință despre viață și lume — materialismul dialectic și historic. Numai așa el va putea găsi răspuns la multiplele probleme pe care le ridică viața, va putea judeca fenomenele noi ale realității, va deveni un militant activ pentru victoria socialismului și comunismului în România. (Vii aplauze).

Preocuparea pentru învățămîntul științific trebuie să fie strîns legată de preocuparea pentru îndeplinirea îndatoririlor retrograde, mîncare, pentru îndeplinirea îndatoririlor unor muncitori (în special din domeniul științific și tehnologic) care au fost și vor fi mereu în creștere și care vor constitui o parte din forța de muncă a societății noastre socialiste. (Aplauze îndelungate).

În legătură cu educația comunistă a tineretului, cu orientarea largă a tineretului și cu activitatea științifică și culturală, consider, de asemenea, foarte importantă criticile formulate aici la adresa organizațiilor noastre de presă și radio-teleriziune. În special a presei studențești, în sensul că este trebuie să găsim un mod mai bogat și mai conștient de a prezenta și de a valorifica activitatea științifică, cit și profesională, cit și artistică pe studenți, întregul tineret. Na-

meroși vorbitori s-au referit, de asemenea, în Conferință la lipsurile unora din producțiile noastre literar-artistice, la rînd deosebit de important ce revine artei în îmbogățirea vieții spirituale a tineretului, în formarea conștiinței sale socialiste. Este îmbucurător faptul că viitorii intelectuali ai patriei se preocupă cu atîtă seriozitate de problemele evoluției culturale noastre. Într-adevăr, se scrie, se creează încă puțin pentru tineret, puține din speranțele apărute abordează cu temeinicie marile probleme sociale care interesează tîndra generație ce se pregătește să intre în viață pentru a duce mai departe marea cîrmă socială a României. Sperăm că îndemnul studenților vor găsi ecoul corespunzător în rîndul oamenilor de artă, ele fiind un indiciu conștient asupra preferințelor culturale ale tineretului nostru de azi, asupra a ceea ce așteaptă el din partea factorilor de frum. Cred că Uniunea Scriitorilor și celelalte organizații de creație vor trage învățămîntele necesare — nu așa cum s-au oprit în cuvîntul reprezentanților Uniunii Scriitorilor la conferință — ci mult mai serios, pentru ca într-adevăr arta, literatura să joace un rol mai important în formarea conștiinței socialiste a tineretului patriei noastre (Vii aplauze).

Țin să subliniez încă o dată necesitatea ca toate mijloacele noastre de informare și de propagandă, toate forțele noastre, ideologice și culturale, să acționeze în mod concertat pentru fîrșirea concepției materialist-dialectice a tineretului general pentru educarea studențimii noastre, ca și a întregii

Desfășurîndu-se lucrările în atmosfera de entuziasm creator cu care întregul popor participă la vastul proces de dezvoltare a construcției socialiste, la îndeplinirea mărețelor obiective consacrate dezvoltării multilaterale a națiunii noastre socialiste oclate în pragul memorabilului jubileu — împlinirea unui sfert de veac de la Eliberarea patriei de sub jugul fascist — și al celui de al X-lea Congres al partidului, Forumul tineretului universitar din România vă transmite cu profundă emoție sentimentele de dragoste fierbîntă și profundă evoluție pe care studențimea patriei le nutrește pentru Partidul Comunist Român, pentru conducerea sa înțeleaptă și clarvăzătoare, pentru dumneavoastră personal, iubite tovarăși Nicolae Ceaușescu.

Dezbaterile Conferinței au reliefat adesea căre cu care studențimea a primit, în unanimitate, Direcțiile Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Legea învățămîntului, a căror aplicare, integrată armonios și necesar în vastul ansamblu de măsuri adoptate pentru perfecționarea continuă a economiei naționale, a vieții de stat și obștești, a deconștientării noi energii și avîntului, stimulînd potențialul nostru creator.

Făcînd, sub imperatiul deplinei maturități și responsabilități sociale, o amplă analiză a activității desfășurate în activitatea și laboratoare, în domeniul pregătirii politico-ideologice și culturale, relevînd succesele obținute de organizațiile noastre, am stabilit în acești timp, în spiritul hotărîrii ferme de a ne contopi energiile tineresti cu fluxul creator al întregului popor, noi măsuri de perfecționare a muncii profesionale și obștești, menite să ridice pe o treaptă superioară activitatea noastră de viitor.

Animoși de înalte simțămînte patriotice, exprimăm cu acest prilej nelămurită noastră recunoștință clasei muncitoare, țărănimii, intelectualității, întregului popor, conducerei partidului și statului nostru pentru grija și sollicitudinea cu care sîntem încununați, pentru condițiile optime de studiu și viață ce ne sînt create în arduirea noastră socialistă, pentru posibilitățile tot mai largi oferite studențimii de a se pregăti temeinic pentru muncă, de a se manifesta ca factor activ al vieții universitare și sociale.

Răspunzînd cu elan tineresc încrederei cu care ne-o acordă partidul comunist, întregul nostru popor, sîntem hotărîți să nu precupelăm nici un efort pentru a deveni specialiști capabili să răspundă cu competența cerințelor actuale și de perspectivă ale economiei, științei și culturii naționale, ale edificării socialismului și comunismului în patria noastră. Conștienți de necesitatea de a ne clădi cunoștințele profesionale pe fundamentul învățămîntului marxist-leninist despre lume și viață, vom milita neobșșii pentru dobîndirea unei solide culturi marxiste, care ne încrimoază cu criterii științifice de abordare a fenomenelor politice și sociale, cu convingeri politice ferme, cu înțelegerea

(Continuare în pag. a III-a)



Conducătorii de partid și de stat în mijlocul studenților

## ZILE HOTĂRÎTOARE PENTRU RECOLTA ACESTUI AN

Vremea bună, vremea lucrărilor de câmp, s-a instalat deplin în toate drepturile ei și în județul Vrancea. De aceea, nu se pare de prisos a mai aminti că în această perioadă fiecare oră trebuie fructificată la maximum pentru a aduce în cit mai scurt timp la mînă în fiecare unitate, plăcurile de activitate, pentru că lucrări care în anii trecuți la această dată erau încheiate sau cu mult în avans, sînt acum mult rămase în urmă, solicitînd o masivă concentrare de forțe. Și nu putem spune că în județ nu sînt unități unde s-au depus și se demn eforturi deosebite în această direcție. În cooperativele agricole ca cele din Mihăleeni, Clorăști, Spătăreasa, Tătăreni, și altele, unde fiecare zi bună de lucru este folosită din plin, mașinile și atelele sînt utilizate la întreaga lor capacitate, iar munca bine organizată, lucrările la culturile din prima epocă sînt deja încheiate și s-a trecut masiv la înșămîntarea porumbului. Aceste rezultate sînt însă dacă privim situația de ansamblu județului, cazuri rare. Culturile din prima epocă au fost înșămîntate pe întregul județ, doar cu ceva peste 50 la sută din cele 12.338

hectare cite au prevăzut unitățile agricole pentru acest an, nemaiorbindă că din întregul suprafață de 76.674 hectare ce trebuiau înșămîntate în actuala campanie, s-a realizat mai puțin de un sfert. Căzurile rămînerii în urmă nu au ca rezultat efectul timpului prelungit întîrziat, motiv îndeobște invocat cit deficiențele de organizare și coordonare a muncii. Constată-

**CAMPANIA  
AGRICOLĂ DE  
PRIMĂVARĂ**

riile directorului direcției agricole județene, tov. Vasile Mălutaș, toate tractoarele și mașinile care pînă atunci stăuseră alinate și-au găsit destul teren bun de lucru. Un calcul ne arată că dacă se lucrează în ritmul actual, ar fi necesare încă 30 de zile pentru terminarea înșămîntărilor, iar aceasta înseamnă un lucru de neamîns. În astfel de situații sînt multe cooperative agricole de producție printre care și cele din Slobozia, Clorăști, Bortseasa, Prisecani care au de înșămîntat suprafețe între 1.000 și 2.000 și ceva de hectare.

Acut se impune în județul Vrancea și problema lucrărilor din viticultură. Din suprafața de 23.753 hectare cu vie lucrările de tăiere pînă în prezent nu sînt efectuate decît pe aproximativ 20 la sută. Dacă adăugăm și faptul că pe cele 1.300 hectare planificate a se executa plantări noi de vie nu s-a pus în pămînt nici un fir, se înțelege că o asemenea stare de lucruri este destul de îngrijorătoare. În toate unitățile agri-

N. COȘOVEANU  
(Continuare în pag. a IV-a)



# A VII-A CONFERINȚĂ A U. A. S. R.

## CHEMAREA adresată întregii studențimi

### Studenți și studente,

Noi, delegații la cea de-a VII-a Conferință a Uniunii Asociațiilor Studențești din România, aleși voștri din toate centrele universitare ale țării, întruniți pentru a ne îndeplini mandatul ce ni l-ați încredințat, dînd glas sentimentelor de înaltă responsabilitate, care au animat dezbaterile Conferinței, ne folosim de acest prilej pentru a exprima, în numele întregii studențimi, nefermura dragostei, respectul profund și statornică recunoștință ce le purtăm muncitorilor, țăranilor, intelectualilor, fâuritorilor neobosiți și bunurilor materiale și spirituale de care beneficiem din plin, întregului nostru popor, Partidului Comunist Român, conducătorul investit de istorie al națiunii române, călăuzitorul iubit al tineretului nostru.

Prezența conducătorilor de partid și de stat la lucrările Conferinței noastre constituie o nouă expresie a stimei și dragostei pe care sîntem înconjurați de partid și de poporul nostru. Cuvîntarea rostită în cadrul conferinței de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, aprecierile înalte și îndemnul adresate studențimii și organizației sale, su multiple semnificații pentru formarea noastră ca intelectuali, comunisti, devotați poporului, ne obligă să ne sporim eforturile, să ne îmbunătățim activitatea de pregătire multilaterală pentru a putea contribui din plin la înfăptuirea politicii partidului, la triumful socialismului și comunismului pe pămîntul României.

Conferința noastră, în deplin consens cu voiața întregii studențimi, a afirmat încă o dată adevărul total la politica marxist-leninistă, consecventă și creatoare, promovată de partid și statul nostru, politică în care vedem împlinite cele mai prețioase și aspirabilele noastre dorințe, nădejdele noastre, nădejdele sale celor mai scumpe, încrederea în prezentul și viitorul patriei — socialismul și comunismul. Sîntem mîndri și fericiți că anii tineretului și studenției noastre coincid cu o etapă glorioasă din istoria socialistă a patriei, istorie în ale cărei pagini nemuritoare au fost înscrise în cel 25 de ani victorii mărețe, a fost constituția izbînda definitivă a socialismului pe străvechile meleaguri românești.

Știm bine că elanul constructiv al poporului nostru, biruințele sale pe toate fronturile propagării materiale și spirituale își au temelii în însușirile program elaborate de partid, în dăruirea cu care întregul popor muncește fără preget pentru înfăptuirea lui neabătută.

Ca oamenii tineri, care ne făurim viitorul, nu putem să nu primim cu entuziasm perspectivele mărețe care se deschid patriei noastre prin această uriașă revărsare de energii, prin eforturile unanimite care se fac pentru permanenta și multilaterală ascensiune a societății, pentru perfecționarea neîncetată a activității din fiecare domeniu al construcției socialiste. Viața tineretului însăși, menirea și locul ei în dinamismul acestor prefaceri de care se bucură virtuțile sale specifice, puterea de dăruire și maturitatea conștiinței.

Cu o vie satisfacție, noi, studenții întregii țări, am primit programul amplu și clar pe care partidul și statul nostru, prin Directivele Comitetului Central și noua Lege a Învățămîntului le-au pus la temelia dezvoltării pe mai departe, a perfecționării și modernizării școlii noastre de toate gradele, a învățămîntului superior, ca o condiție importantă a progresului pe care țara noastră năzuiește să-l realizeze în fâurirea noii sale civilizații materiale și spirituale, în înaintarea cu pași siguri spre comunism.

Ca tineri aflați pe băncile facultăților, sîntem recunoscători conducătorilor partidului și statului nostru pentru grija, preocuparea stăruitoare de a da pregătirii noastre o bază teoretică și practică tot mai solidă, de a ne oferi nu numai nouă, ci și celor ce vor veni după noi la izvoarele mereu întineritei Alma Mater, o perspectivă și mai cuprinzătoare a științei și culturii.

Fructificînd din plin aceste îmbunătățiri multiple ale conținutului și formelor de instruire, sub îndrumarea distinșilor noștri profesori — căruia le exprimăm și în acest

### moment sărbătoros grațitudinea noastră — sîntem chemați să împlinim plegămîntul nostru și imperioase exigențe.

Considerăm că datorită noastră supremă de tineri crescuți în anii socialismului, de viitorii intelectuali comunisti, este de a răspunde acestei griji prin strădanii de azi și de mine în amfiteatrele universitare și în marele amfiteatru al patriei, de a ne manifesta prin tot ceea ce facem ca reprezentanți demni ai unei generații angajate cu toate forțele, cu devotamentul și entuziasmul său la opera de desăvîșire socialistă a patriei.

### Colegi și colege, studenți de pe băncile tuturor amfiteatrelor țării!

Expresia cea mai grăitoare a dăruirii noastre patriotice sînt rezultatele tot mai bune obținute în pregătirea profesională și politică, înțelegerea tot mai profundă de către noi toți a responsabilităților sociale pe care le implică viața noastră muncă în specialitate, hotărîrea de a fi mereu la înălțimea marilor îndatoriri și exigențe pe care construcția socialismului le impune. Măsură deplină a recunoștinței pentru condițiile de viață și studiu propice formării noastre ca specialiști cu o înaltă competență, s-o dea îndeplinirea noastră responsabilă a obligațiilor noastre primordiale — învățătura, izvorul unic al cunoștințelor vaste pe care viitorii profesori ni le solicită.

Să facem din studiul individual tenace, din frecvența bibliotecilor, din pregătirea temeinică a seminarilor, din efectuarea cu seriozitate a lucrărilor de laborator și a practicii cauza muncii de fiercare zi, rațiunea înaltă a prezenței noastre pe băncile facultăților.

Sîntem conștienți că o pregătire completă, multilaterală pentru muncă și viață nu e posibilă decît dezvoltînd cele două laturi ale personalității noastre — competența științifică și concepția înaintată, militanță, de intelectuali comunisti.

Răspunzînd îndemnurilor partidului nostru, să stăpînim în toată complexitatea ei metoda sigură de cercetare a dezvoltării societății, de înțelegere a sensurilor în care evoluează lumea contemporană, de cucerire a universului vast al cunoașterii umane — materialismul dialectic și istoric; să ne formăm o solidă cultură filozofică marxistă, să ne însușim neîncetat și în adîncime principiile politicii științifice a partidului, linia pe care o urmează ferm în întreaga sa activitate pusă în slujba înfloririi patriei, a fericirii poporului. Să ne formăm ca militanți comunisti, capabili să contribuim la afirma-

rea și promovarea pozițiilor ideologice înaintate ale partidului nostru, în marile confruntări de idei ce se desfașoară în prezent în știință și cultură.

Să facem, stimați colegi, din frumoasa vîrstă a studenției o vîrstă cu adevărat de aur, asigurîndu-ne o complexă și tot mai înaltă împlinire intelectuală, convingeri politice și ideologice ferme, o temeinică pregătire de specialitate, teoretică și practică, pe care s-o putem pune în slujba cauzei progresului patriei socialiste.

Nu există crea care să facă mai mare cîștig unii intelectuali comunisti — viitorii ingineri, profesori, medici, cercetători, creatori de cultură — decît năzuirea fierbinte de a-și închina patriei în plină ascensiune spre culmile civilizației și culturii toate forțele, pricepera și talentul, energia și îndrăzneala tineretului, de a fi mereu prezent la datorie, acolo unde țara are nevoie de mintea și brațele sale.

### Studenți și studente, uteciști și uteciste,

### Studentii și studente,

Conferința noastră a marcat un moment important în viața organizațiilor de tineret din facultăți. În activitatea obștească a studenților. Statutul Uniunii Asociațiilor Studențești — organizație unică, politică și profesională, a studențimii, parte integrantă a Uniunii Tineretului Comunist, creează cadrul favorabil pentru dezvoltarea și îmbunătățirea pe toate planurile a activității noastre, pentru o prezență mai activă în viața universitară. În întreaga viață social-politică a țării.

Să facem ca aceste măsuri de perfecționare a vieții noastre de organizație să dea la valorificarea întregii experiențe a mișcării noastre studențești, a mișcării comuniste de tineret în genere, să constituie un nou imbold pentru afirmarea inițiativelor tuturor organizațiilor și studenților în înfăptuirea obiectivelor și sarcinilor pe care partidul le pune în fața organizației noastre studențești, în fața studențimii României socialiste.

### Colegi și colege,

Dînd expresie deplină, și cu acest prilej, convingerilor patriotice și internaționaliste ale întregii studențimi, la Conferința noastră am afirmat încă o dată, cu putere, sprijinul unanim și susținut pentru activitatea internațională a partidului și statului, îndreptată spre întărirea legăturilor frățiești cu toate țările socialiste, spre consolidarea unității de acțiune a mișcării comuniste și muncitorești, a tuturor for-

țelor revoluționare și anti-imperialiste, spre afirmarea solidarității efective cu popoarele care luptă pentru cucerirea și apărarea libertății naționale și sociale. Aprobăm și susținem eforturile depuse de partidul și statul nostru pentru dezvoltarea relațiilor cu toate statele, indiferent de orînduirea socială, pe baza principiilor respectării independenței și suveranității naționale, a egalității în drepturi, neamsteacului în treburile interne, stimei și avantajului reciproc, convingîși fiind că numai o asemenea politică slujește cauzei păcii și securității popoarelor, progresului social, eliberării omului și omîmirii de toate vicisitudinile și ororile războiului și opmării.

Conferința s-a angajat, în numele organizației noastre, al întregii studențimi, să transforme adevărul total la politica externă a partidului și statului nostru într-o activitate susținută pentru afirmarea principiilor care stau la baza acestei politici, pentru întărirea legăturilor cu studențimea din toate țările socialiste, pentru cooperare largă cu organizațiile studențești și tineretului universitar din întreaga lume. În vederea sporirii aporului tineretului nostru generat în la statornicia unui climat de pace și înțelegere între popoare, la promovarea progresului social.

### Studentii și studente,

Conferința noastră și-a desfașurat lucrările în ambianța avîntului creator fără precedent cu care întregul popor întîmpină cea de-a 25-a aniversare a Eliberării patriei de sub jugul fascist. 23 August 1944 reprezintă un act istoric, care vorbește singur despre vitalitatea și capacitatea poporului român, conștient de partidul comunistilor, pentru izbăvirea în sărbătorile acestui de a țării o viață nouă, liberă de orice asuprire, dreaptă și demnă, pe măsura sporului de sacrificiu și căzușii seculare a poporului nostru spre progres și bunăstare.

Tot în acest an va avea loc cel de-al X-lea Congres al partidului — eveniment care, fără îndoială, se va înscrie cu un nou și important moment în ascensiunea necontenită a țării pe drumul socialismului și comunismului.

Să întîmpinăm marile evenimente care fac să strălucească acest an, cu elanul în mîncă specifică tineretului, prin îmbunătățirea generală a activității noastre profesionale și obștești, printr-o prezență entuziastă, alături de întregul tineret, la marile acțiuni care vor cinsti marea aniversare a Eliberării, să ne integrăm eforturile în uriașă desfășurare de energii creatoare cu care poporul gloriifică istoricele sale izbînzii, dînd viață idealului suprem spre care ne conduc cu înțelepciune și fermitate Partidul Comunist Român!

## COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

clară a perspectivelor dezvoltării societății contemporane.

Uniunea Asociațiilor Studențești din România se angajează să devină o prezență tot mai activă în viața universitară, un sprijin de nădejde al partidului pentru aplicarea Directivei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a prevederilor Legii învățămîntului, aducîndu-și în acest spirit contribuția la valorificarea plenară a inițiativelor și propunerilor tineretului universitar, la perfecționarea și modernizarea procesului instructiv-educativ, la propășirea pe toate planurile a școlii noastre superioare. Înțelegem astfel să traducem în fapte dezvoltamentul nostru față de cauza Partidului Comunist Român, dăruirea cu care milităm pentru înfăptuirea politicii sale științifice și creatoare — chezușă tuturor izbînzilor și aspirațiilor noastre în fâurirea unei vieți înfloritoare a întregului popor.

Exprimîndu-ne adevărul deplin și unanim față de principiile politicii externe a partidului și statului nostru, aprobăm și susținem eforturile neobosite pentru întărirea legăturilor de prietenie și colaborare frățească cu toate țările socialiste, pentru coeziunea mișcării comuniste și muncitorești, a întregului front antiimperialist, pentru dezvoltarea cooperării multilaterale cu toate statele, indiferent de orînduirea lor social-politică, pentru respectarea cu strictețe în viața politică internațională a relațiilor bazate pe independență și suveranitate națională, egalitate în drepturi, neamsteac în treburile interne, stimă și avantaj reciproc. În promovarea susținută a acestor principii sîntem organizația noastră se angajează să acționeze consecvent, militînd pentru cooperarea internațională studențească în spiritul idealurilor păcii și progresului social, al respectului și înțelegerii între popoare.

Învîdînd cu ardore, însușindu-ne no-

bilele trăsături de intelectuali militanți, de luptători înflăcărați pentru triumful ideilor socialismului și comunismului, făgăduim solemn poporului român, partidului comunistilor, Comitetului său Central, dumneavoastră personal, mult iubite tovarășe Ceaușescu, că nu vom pregeta nici o clipă de a ne îndeplini cu cinste și neîstovit entuziasm angajamentele pe care ni le-am asumat în Conferința noastră. Apropiata sărbătorire a celei de-a 25-a aniversări de la istorica victorie cucerită de poporul nostru, condus de partid, în August 1944, Congresul al X-lea al Partidului Comunist Român vor constitui pentru noi imbolduri hotărîtoare în obținerea acelor înalte rezultate pe care poporul, patria, partidul le așteaptă de la noi.

Am face totul — vă asigurăm — să înțelegem, prin strădanii noastre de azi și de mine, nădejdele pe care și le pune în noi scumpa noastră patrie — leagănușii luptei și năzuințelor celor mai îndrăznețe ale poporului și partidului nostru — Republica Socialistă România.

### CONSILIUL U. A. S. R.

TRAIAN ȘTEFĂNESCU — președinte; Zoe Elena Ceaușescu, Gheorghe Doca, Radu Enache, Lia Pop Păcuraru, Kalman Pusztai, Mihai Stoica — vicepreședinți; Sorin Ionescu — secretar general; Olga Brandt Waltrau, Viorica Bordeianu, Gheorghe Crețu, Titus Deac, Ion Deleanu, Zamfir Dumitrescu, Nicolae Irimie, Edita Kelemen, Bela Kristó, Stefan Necula, Maria Nicolae, Nicolae Niculescu, Elena Preduna, Aurelia Sălăjan, Adriana Sitaru, Nicolae Stoian, Gheorghe Trocan — membri.

Președintele al Comisiei de cenzori a fost ales Gheorghe Milea.

## INCHEIEREA LUCRĂRILOR

(Urmare din pag. 1)

constituie crezul de activitate al întregii studențimi.

Aplauza puternică, prelungită, cu rîsunat în sala parlamentului atunci cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a îndreptat spre tribuna Conferinței, pentru a adresa studențimii.

Cuvîntul secretarului general al C.C. al P.C.R., îndemnul mobilizator al partidului au fost primite cu înușierire, cu oarece încredințare. Întreaga asistență, în picioare, aplauda furtinos, îndelung. În continuare, într-o deplină și înușierită unanimitate, delegații au adoptat Chemarea Conferinței adresată întregii studențimi din Republica Socialistă România.

În încheierea Conferinței, studenții intonează imnul „Tre curiori”, imnul studențesc „Gaudeamus igitur” și „Internaționala”. Acordurile acestor cîntecuri rîsună emoționant. Studenții scandează puternic, minute în șir, „P.C.R.”, „Ceaușescu”, „Ceaușescu și studenții”. Entuziasmul participanților la conferință exprimă voința celor peste 145.000 de studenți de pe întreg cuprinsul țării de a răspunde griji și atenției cu care sînt înconjurați de orînduirea socialistă printr-o înaltă pregătire profesională și politică, printr-o muncă plină de devotament închinată poporului, cauzei partidului, propășirii patriei noastre socialiste.

Luînd cuvîntul, tovarășul TRAIAN ȘTEFĂNESCU, președintele noului Consiliu al U.A.S.R. a spus: Încheiem lucrările Conferinței noastre în prezența conducătorilor iubiiți ai partidului și statului — nouă și neprețuită dovadă a griji și atenției deosebite de care se bucură studențimea patriei. Putem evidenția cu satisfacție că forul suprem al studențimii române a făcut un amplu bilanș al realizărilor din ultimii ani, analizînd profund, multilateral, activitatea tineretului universitar și a organizațiilor sale. Încadrată în atmosfera generală de entuziasm creator, care a cuprins întregul popor, Conferința noastră a adoptat măsuri și documente deosebit de importante care constituie un adevărat program mobilizator pentru toți studenții patriei, hotărîși să muncească cu dăruire pentru formarea lor ca specialiști cu vaste cunoștințe teoretice și practice, militanți activi pentru înfăptuirea politicii partidului.

Am aprobat împreună proiectul de Statut al U.A.S.R. care se înscrie organic în continuitatea aplicării măsurilor stabilite de Plenara Comitetului Central al P.C.R. din noiembrie-decembrie 1967 și răspunde nemijlocit cerințelor organizării activității obștești a studențimii, într-un cadru unitar, ca parte integrantă a U.T.C. — organizației unice revoluționare a tineretului generației din patria noastră.

În sala în care conducătorii partidului nostru au fost realeși recent, în entuziasmul întregii națiuni, în fruntea statului socialist român, am avut deosebită onoare de a asculta cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al C.C. al P.C.R., ale cărui aprecieri la adresa tineretului universitar le-am primit cu sentimentul major al răspunderii sociale ce ne revin și ale cărui prețioase îndrumări vor

Pornind de la aceste indicații, de la felul nobile de a sporta contribuția la formarea unor specialiști de înaltă competență, dărușiți trup și suflet poporului, partidului, cauzei construcției socialiste, ascultăm voi și să preia și să dezvolte experiența pozitivă acumulată, vor folosi căile și metodele cele mai eficiente, pentru desăvîșirea uriașă a activității tot mai rodnică.

Conferința a VII-a a U.A.S.R. a adoptat hotărîri importante prin contribuția tuturor delegațiilor care au chibzuit matur asupra responsabilităților studențimii, în funcție de imperatiile actuale și de perspectiva ale școlii românești, ale economiei, științei și culturii socialiste. Datorită noastră, a tuturor participanților, a asociațiilor studențești este de a milita consecvent pentru aplicarea hotărîrilor stabilite, pentru a îmbogăți necontenit activitatea din institut și facultăți.

Conșcins că sînt în asentimentul do. și al întregii studențimi, permitem și să mulțumim din inimă conducătorilor partidului și statului pentru cinstea deosebită pe care ne-au făcut-o de a participa la Conferința noastră, pentru aprecierile și îndemnul părințesc adresate tineretului universitar.

Vă asigurăm, iubiiți conducători ai partidului și statului, pe dumneavoastră personal, tovarășe Nicolae Ceaușescu, că studențimea română este devotată cu întreaga ființă partidului și poporului nostru, că nu există pentru noi cauză mai înălțătoare și dorinșă mai fierbinte decît pregătirea temeinică pentru a deveni slujitori de nădejde al progresului și înălțării patriei — Republica Socialistă România.

În cursul dimineții, în continuarea ordinii de zi, Conferința U.A.S.R. a trecut la alegerea Consiliului U.A.S.R. și a Comisiei de cenzori. Prin vot secret, delegații la Conferință au ales pe cei 97 membri și 28 membri supleanți ai Consiliului U.A.S.R., precum și pe membrii Comisiei de cenzori.

A fost aprobată, în unanimitate, Rezoluția celei de-a VII-a Conferințe a Uniunii Asociațiilor Studențești din România.

Participanții la Conferință au adoptat, într-o atmosferă de entuziasm, o scrisoare adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu.

(Agerpres)



În timpul lucrărilor Conferinței







BULETINUL DE BUCUREȘTI — SINGURA CONDIȚIE PENTRU

CULTURA CINEMATOGRAFICĂ ?

Anul sînt achiziționate și prezentate publicului circa 150 premiere cinematografice. Dacă numai o treime din ele sînt filme bune și foarte bune...

În plus, tot la București se află, în sala Dalles, pe lângă Universitatea Populară, tot singurul curs de inițiere a spectatorului de film. Unicitatea acestuia din urmă o reprezintă seriozitatea programului...

În marile centre universitare și industriale (Cluj, Iași, Timișoara, Brașov), sînt de cinematar asemănătoare — cu posibilități de reproducere — cu cea bucureșteană.

Ce se întîmplă cu celelalte milioane de spectatori din țară, virtuții cinemai? Ce le oferă programarea filmelor?

În fața de a sonda repertoriul cinematografic în patru orase, reprezentînd categorii diferite (un centru de învățămînt superior, un puternic centru industrial, o capitală de județ cu peste 500 de locuitori și un orșel județean) amintim că singura formă organizată pînă acum pentru formarea unei „culturi cinematografice” sistemice a fost ciclul de filme.

În plus, tot la București se află, în sala Dalles, pe lângă Universitatea Populară, tot singurul curs de inițiere a spectatorului de film.

În fața de a sonda repertoriul cinematografic în patru orase, reprezentînd categorii diferite (un centru de învățămînt superior, un puternic centru industrial, o capitală de județ cu peste 500 de locuitori și un orșel județean) amintim că singura formă organizată pînă acum pentru formarea unei „culturi cinematografice” sistemice a fost ciclul de filme.

În marile centre universitare și industriale (Cluj, Iași, Timișoara, Brașov), sînt de cinematar asemănătoare — cu posibilități de reproducere — cu cea bucureșteană.

În marile centre universitare și industriale (Cluj, Iași, Timișoara, Brașov), sînt de cinematar asemănătoare — cu posibilități de reproducere — cu cea bucureșteană.



Aspect de la Expoziția republicană de artă decorativă, deslușită în sala Dalles din Capitală

AGENDA CULTURALA

La Clubul pentru artiștii din Capitală a avut loc vineri un simpozion organizat de Clubul de direcție pentru probleme de organizare științifică a producției și a muncii în Institutul de Documentare Științifică din București.

În cadrul unei sesiuni de lucru s-a discutat despre necesitatea unei culturi cinematografice în țară, care să fie o cultură de masă, care să fie accesibilă tuturor.

ȘTIINȚĂ ȘTIINȚĂ ȘTIINȚĂ ȘTIINȚĂ ȘTIINȚĂ ȘTIINȚĂ ȘTIINȚĂ

INTERLOCUTORII NOȘTRI : Acad. ȘT. MILCU • Prof. dr. doc. E. REPCIUC • Prof. dr. doc. O. COSTACHEL — VA PREZINTĂ O SPECTACULOASĂ REALIZARE ȘTIINȚIFICĂ :

GREFA TIMUSULUI A REUȘIT!

Agentiile de presă au anunțat, nu de mult, reușita unei grefe cu totul deosebite. Este vorba de transplantarea timusului, prima grefă de glande realizată de către medicii americani.

Într-adevăr, funcția timusului — glandă minusculă, situată în mediul posterior al gâtului — conferă acestuia o importanță excepțională pentru organismul nostru. Alul este de a „fabrica” limfocitele — o varietate specială de globule albe care constituie sistemul de apărare cel mai important în lupta împotriva infecțiilor sau a corpurilor străine organismului.

Acest fenomen extrem de rar — specialiștii îl evaluează frecvența la aproximativ unu la patru milioane de nașteri — a fost constatat la un copil din Miami. Specialiștii au apelat la „colecta” de tesuturi fetale a cunoscutului spital Royal Marsden din Londra.

„O GLANDĂ CU UN ROL ESENTIAL ESTE TRANSPLANTATĂ UNUI TINAR PACIENT • NUMAI CORIJAREA UNOR MALFORMAȚII? • NOI PERSPECTIVE ÎN COMBATEREA CANCERULUI

UN TRATAMENT INEDIT AL CANCERULUI? — Transplantarea — reușită — a unui timus fetal la un copil de vîrstă școlară — ne-a declarat acad. ȘTEFAN MILCU, directorul Institutului de endocrinologie — este, pentru specialiști, o informație de cel mai mare interes.

celulele gazdei de „proprii”, dacă va evoluja conform „tiparului” celulelor-gazdă și nu după cel al donatorului.

În cadrul unei sesiuni de lucru s-a discutat despre necesitatea unei culturi cinematografice în țară, care să fie o cultură de masă, care să fie accesibilă tuturor.

Reușita transplantului de timus prezintă un interes deosebit în imunologie și în imunoterapie, ne-a declarat prof. dr. doc. EMIL REPCIUC.

IMUNOTERAPIA ȘI „CORPURILE STRĂINE”

La Institutul Oncologic, Interlocutorul nostru este prof. dr. doc. OCTAV COSTACHEL, directorul institutului.

Se pare că transplantul de timus, provenind de la organismul tinere, va putea aduce rezultate extrem de favorabile în lupta împotriva cancerului.

INCURSIONI

Înaintea de a transforma dimensiunile fizicii și biologice, înainte de a săi apăna pe așezări, cu mult înainte de a se unifica acceptată, cele mai noi ipoteze științifice sînt să explodeze fantazic.

CE-AR FI DAC-AR FI...

Începe să gîndească, jocul va deveni rațional, rațiunea se va alia cu intuiția. Între „ce-ar fi dac-ar fi” și „Există” nu va exista decît durata conjuncției.

Începe să gîndească, jocul va deveni rațional, rațiunea se va alia cu intuiția. Între „ce-ar fi dac-ar fi” și „Există” nu va exista decît durata conjuncției.



Noul cămin cultural din comuna Goicea Mare-Dolj. Foto: FL. ROȘOGA

ZILE HOTĂRITOARE PENTRU RECOLTA ACESTUI AN

Unitate. În ziua de 16 aprilie a trecut pe la sediul cooperativei, a stîi o oră, timp în care a instalat un nou inginer agronom în locul altuia care s-a pensionat și dus a fost. Nu s-a interesat nici măcar de ce în acest zi în cîmp nu erau decît câțiva oameni.

Vasile Chiriac, nu au făcut nimic. — Noi n-am întreprins nimic prin activul nostru pentru curățirea pășunilor — ne-a declarat tov. Ion Dulvară șef de comisie la comitetul județean U.T.C., pentru că această acțiune de muncă voluntar-patriotică nu este finanțată, nimeni nu ne dă nici un ban dacă o efectuăm.



„Duet”, pe șantierul termocentralei Rovinari. Foto: C. CIOBOATA



AGENDA TELEGRAM

ADEVAR SI FICTIUNE

IN CROSLUL TINERETULUI

NIKOLAI PODGORNI, Președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste...

Vă mulțumim sincer pentru condoleanțele exprimate de dumneavoastră...

Tovarășul NICOLAE CRĂCIUN, Secretar General al Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

DECORĂRI LA CONSILIUL DE STAT

La Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România a avut loc vineri solemnitatea...

Distincțiile au fost înmărmurate de tovarășii Emil Bodnaru, membru al Comitetului Executiv...

La solemnitate au luat parte tovarășii Constantin Ștefănescu, secretarul Consiliului de Stat...

Pentru merite deosebite în activitatea științifică desfășurată cu pricepere...

PROGRAM COMPETIȚIONAL

RUGBY - Stadionul Progresul, în cupla, duminică, de la orele 9:30...

VOLEI - Dinamo - Rapid București (A. masc.), sâmbătă, de la orele 11:30...

HANDBAL - Duminică, Terenul Dinamo, de la orele 9:30: Confecția - Voinea Gârboși (A. fem.)...

ATELETISM - Concursul republican de primăvară al juniorilor de categoria A...

CĂLĂRIE - Concurs hiptic, C.S. Dinamo - C.S. Steaua, sâmbătă, orele 9-12...

MOTOCICLISM - Motocross, duminică, de la orele 10:30, la Complexul sportiv Pantelimon...

GINMARNICĂ - Meed internațional de Juniori România - Bulgaria (masc. și fem.)...

TR - Concursul republican "Cupe Dinamo" Sâmbătă, de la orele 9, palatul Dinamo...

Indiscutabil, cea mai populară competiție sportivă de masă, cu o largă aderență în rândul tinerilor este Crosul tineretului...

Există un adevăr - adevărul că se face mult prea puțin - există un procent prea mare de ficțiune în Crosul tineretului...

CE ESTE ADEVĂR?

Este un adevăr, în primul rând, că există această competiție și că e deosebit de îndrăgite de școlarii de toate categoriile...

Ne aflăm în curtea Școlii profesionale a U.M.A.S. În tinutul corespunzător elevii anului I.E. școlii au așteptat cu interes...

ATELETISM - Concursul republican de primăvară al juniorilor de categoria A...

GINMARNICĂ - Meed internațional de Juniori România - Bulgaria (masc. și fem.)...

TR - Concursul republican "Cupe Dinamo" Sâmbătă, de la orele 9, palatul Dinamo...

dera. Prezent, fără să fie obligatorie, înregistrat procentul maxim: sută la sută.

Deci, așa zisa alea a Sindicatului din curtea uzinel, unde a era amenajat traseul, a fost parcursă în aplauzele camionilor muncii...

SI CE ESTE FICTIUNE?

Nimic mai simplu de răspuns când realitatea îți conțeră, ea singură argumente palpabile. Fictiune? În cazul nostru vorbim de ficțiune...

Să-mi de vorbă cu Eugen Dănilă, șeful comisiei sportivă a Comitetului U.T.C. al sectorului 7. Ne asigură că rezultatele activității organizatorilor U.T.C. din sector, în ceea ce privește organizarea...

— Nu, prima etapă, cea pe care organizatorii au parcurs-o cu succes, este cea a primului secretar al comitetului U.T.C. pe zona...

— Am făcut popularizare... — Nimic. — Totuși, de cînd?

— La F.C.T.R., înființarea secretariatului comitetului U.T.C. Maria Petrescu, ne pune în față o hirtie cu programarea organizării primei etape...

— Să vedem: trebuie să iau legătura cu tovarășul Dîncă Dobru, președintele Asociației sportive...

Sincer nu? Cînd inoportunează omul cu întrebări, cînd e plictisit, te asigură că nu îți lărgăra cu cine trebuie și cu cine nu trebuie...

Adevărul este că comitetul U.T.C. al F.C.T.R., organizațiile n-au dus la îndeplinire...

Suita de surprize, de această natură, continuă. În plină amiază, în curtea Liceului Tudor Vladimirescu, se joacă fotbal...

— Care-i stadionul întrecerilor Crosului? — Am făcut popularizare... — Nimic. — Totuși, de cînd?

— La Atelierul "9 Mai" lucrurile au decurs într-un mod și mai simplu. Întrelocutor - Marin Velcea, secretarul comitetului U.T.C.:

— Care-i stadionul întrecerilor Crosului? — Am făcut popularizare... — Nimic. — Totuși, de cînd?

— În sferturile de finală ale turneului internațional de tenis de la Palermo, campionul român, Ilie Năstase, a disputat cu 6-4, 8-6...

— Finala "Cupet campionilor europeni" la baschet masculin se va disputa în acest an între echipa sovietică T.S.K.A. Moscova și formația spaniolă Real Madrid.

VASILE CĂBULEA

MERIDIAN

— În sferturile de finală ale turneului internațional de tenis de la Palermo, campionul român, Ilie Năstase, a disputat cu 6-4, 8-6...

— Finala "Cupet campionilor europeni" la baschet masculin se va disputa în acest an între echipa sovietică T.S.K.A. Moscova și formația spaniolă Real Madrid.

ACTUALITATEA

ÎN ZIUA DE 3 MAI NU SE VA LUCRA

O hotărâre a Consiliului de Miniștri și a Consiliului Central al U.G.S.R.

Consiliul de Miniștri și Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor au emis o hotărâre prin care se stabilește...

Hotărârea se aplică tuturor întreprinderilor și instituțiilor din țară, cu excepția unităților productive în care se desfășoară...

Ministerele, celelalte organe centrale și Comitetele executiv-are ale Consiliilor populare vor stabili programul unităților care vor asigura deservirea populației...

REVISTA LUI TÂNASE LA

ISTANBUL

Atmosfera febrilă de lucru, în incinta Teatrului de estradă "Constantin Tănase"...

Vă pregătiți pentru o nouă premieră? — Nu pregătiți - adevărat - pentru un eveniment artistic...

— Timid seama de faptul că publicul din Turcia a cunoscut, și în trecut, revista lui Tănase...

Ce vreți să știți despre viitoarea dv. profesie? CUM PUTEȚI DEVENI PILOȚI DE AVIAȚIE

Mai mulți tineri s-au adresat redacției noastre, interesându-se care sînt condițiile de admitere la școala de piloți...

Pentru a deveni pilot profesional în aviația de transport sau în aviația utilitară - unde se primesc numele băieții...

— să fie absolvenți de liceu, cu diploma de bacalaureat; — să corespundă la probele medicale de expertiză aer;

— să aibă domiciliul stabil în București; — să fie admisi la examenul teoretic, care se va susține - oral și scris - în la matematică și fizică...

Examenele se țin anual, în perioada august-septembrie. Tinerii de pe cuprinsul țării care n-au posibilitatea de a se instrui într-un aeroclub...

ST. GĂNESCU

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

Cinema Teatru

SIMBĂȚĂ 19 APRILIE 1968

Opera Română: TOSCA, ora 19:30; Teatrul de Operă: LA SATI-MĂ SA CINT, ora 19:30; Teatrul "I. L. Caragiale" (Sala Comediei)...

DUMINICĂ 20 APRILIE 1968

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Opera Română: BOEMA, ora 11:00; RIGOLETTO, ora 19:30

Muzical, "C. Tănase" (Sala Savoy); CAFEAGA CU LAPTE DE ADIO, ora 19:00 și 19:30; (Calea Victoriei)...

PROGRAMUL I

17:30 - Telex TV, ora 17:30 - Medicul vă sfătuește Regimul de viață și dietetic al bolnavului de ulcer...

18:00 - Telemuzic de seară - Buletinul meteorologic de seară - Cadran - emisiune de actualitate internațională...

21:00 - Film serial: Bonanza, 21:15 - Seară de romanele, 22:10 - Spectacol de varietăți...

PROGRAMUL II

21:00 - Telex TV, ora 21:00 - Ștu dioul Mic, "SANDA" de D. R. Pășcu (rebruit)...

PROGRAMUL I

19:30 - Ora exactă. Cum va fi vremea? 19:45 - Pentru copii și școlari...

PROGRAMUL II

19:30 - Ora exactă. Cum va fi vremea? 19:45 - Pentru copii și școlari...

PROGRAMUL I

19:30 - Ora exactă. Cum va fi vremea? 19:45 - Pentru copii și școlari...

PROGRAMUL II

19:30 - Ora exactă. Cum va fi vremea? 19:45 - Pentru copii și școlari...

PROGRAMUL I

19:30 - Ora exactă. Cum va fi vremea? 19:45 - Pentru copii și școlari...

REVISTA LUI TÂNASE LA ISTANBUL

Atmosfera febrilă de lucru, în incinta Teatrului de estradă "Constantin Tănase"...



